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лиц= лицевая петля
2 лиц. вместе= провязать 2 вместе лицевой   
3 лиц. вместе= провязать 3 вместе лицевой

изн = изнаночная петля 
2 изн. вместе= провязать 2 вместе изнаночной  
3 изн.вместе= провязать 3 вместе изнаночной 
сн 1п. как лиц - снять 1 петлю как лицевую 
п - петля(ли) 
ум - установить маркер

ЛС = лицевая сторона 
ИС = изнаночная сторона 
н = накид 
ОиП = обернуть и повернуть 
СШ= сделать шишечку

Пряжа: Zitron Filigran Color Lace№1 – 270гр (100гр-600м)  
для цветов: цвет 60 (70гр), для листьев:  цвет 44 (200гр) 
Размеры:  ширина 38 см / длина 250 см.

Спицы: 2мм, круговые спицы– 2мм, 16 маркеров петель. 
Плотность вязания:    35п и 40р = 10 см х 10 см 
Прим:  я использовала метод укороченных рядов *обернуть и повернуть* (провязать указанное число 

петель, обернуть рабочую нить вокруг след. петли, повернуть работу и вязать в противоположном 

направлении), но вы можете вязать укороченные ряды любым способом. Это изделие 

лучше смотрится при плотном вязании, поэтому я советую использовать размер спиц тоньше, чем 

рекомендовано производителем вашей пряжи.

Не путайте “поворот”, “без поворота” и “обернуть и повернуть”! Выполняйте шаг за шагом, и вы 

получите отличные результаты.

 
 
 

 
 
 
 

Условные Обозначения

Шаль Sakura от Tashashu Gordon

Перевод описания только для личного использования!!!
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Шаг 1 –  цветочная композиция (пряжей для цветов). 

 
Два типа цветков (A и B): У типа "A" есть дополнительный лепесток сверху

(белым цветом на основной схеме). У типа "B" есть дополнительный лепесток 

снизу (розовым цветом на основной схеме). 

  
 Накиды, сделанные на лицевой стороне, вязать лицевой скрещенной петлей на 
изнаночной стороне, чтобы избежать дыр в полотне.
Набрать 16 п. 
Цветок 1 - Тип "A" (см. рисунок 1, 2): 
Часть ‘’a’’  
сн 1п как лиц, 3 лиц, ОиП /3 лиц, 1 изн/закрыть 3п, (1п останется на правой спице), 2 лиц, 
ОиП/3 лиц, (без поворота), набрать 3п (используя петельный набор - the loop cast-on 

method) (см фото 1)/ сн 1п как лиц, 7 лиц, ОиП /7 лиц, 1 изн/сн 1п как лиц, 9 лиц, ОиП/  

7 лиц, 2 лиц.вместе, 1 изн/сн 1п как лиц, 10 лиц, ОиП/8 лиц, 2 лиц.вместе, 1 изн/закрыть 

4п, (1п останется на правой спице), 8 изн, ОиП (см фото 1a). 

    
 

Цветок

Рис

Начало работыПродолжение
 работы

Рис 2
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Часть ‘’b’’ 
9 лиц, (без поворота), набрать 4п (используя петельный набор - the loop cast-on method)/
сн 1п как лиц, н, 11 лиц, ОиП/ 12 лиц, н, 1 изн/сн 1п как лиц, 10 лиц, ОиП/10 лиц, 1 изн/
сн 1п как лиц, 8 лиц, ОиП/8 лиц, 1 изн/сн 1п как лиц, 6 лиц, ОиП/6 лиц, 1 изн/сн 1п 
как лиц, 4 лиц, ОиП/4 лиц, 1 изн/сн 1п как лиц, 3 лиц, ОиП/3 лиц, 1 изн/закрыть 3п (1п

останется на правой спице), 2 лиц, ОиП/3 лиц, набрать 3п (используя петельный набор 

- the loop cast-on method)/сн 1п как лиц, 7 лиц, ОиП/7 лиц,   1 изн/сн 1п как лиц, 9 лиц, 
ОиП/7 лиц, 2 лиц.вместе, 1 изн/сн 1п как лиц, 10 лиц, ОиП/8 лиц, 2 лиц.вместе, 1 изн/
закрыть 4п (1п останется на правой спице), 8 изн, ОиП (см фото 2). 

 
Часть ‘’c’’ 
9 лиц, набрать 4п (используя петельный набор - the loop cast-on method)/сн 1п как лиц, н,               
11 лиц, ОиП/12 лиц, н, 1 изн/ снять 1п как лиц, 10 лиц, ОиП/10 лиц, 1 изн/сн 1п как лиц,           

8 лиц, ОиП/ 8 лиц, 1 изн/сн 1п как лиц, 6 лиц, ОиП/6 лиц, 1 изн/сн 1п как лиц, 4 лиц, ОиП/    

4 лиц, 1 изн (см фото 3), повернуть работу 

 Часть ‘’d’’ 
сн 1п как лиц, 14 лиц, сн 1п как лиц (нить перед работой), поднять и провязать лиц 15п (см. 

фото 4, 4a (ИС)/сн 1п как лиц, 4 лиц, ОиП/4 лиц, 1 изн/сн 1п как лиц, 6 лиц, ОиП/6 лиц, 1 изн/
сн 1п как лиц, 8 лиц, ОиП/8 лиц, 1 изн/сн 1п как лиц, 10 лиц, ОиП/8 лиц, 2 лиц.вместе, 1 изн/
сн 1п как лиц, 11 лиц, ОиП/9 лиц, 2 лиц.вместе, 1 изн/ закрыть 4п, (1п останется на правой 

спице), 8 лиц, ОиП (см фото 4b (ИС) 
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 Часть ‘’e’’ 

9 изн, набрать 4п (используя петельный набор - the loop cast-on method)/сн 1п как лиц, н,     
9 лиц, ОиП/10 лиц, н, 1 изн/сн 1п как лиц, 9 лиц, ОиП/9 лиц, 1 изн/сн 1п как лиц, 7 лиц, ОиП/  

7 лиц, 1 изн/закрыть 3п, (1п останется на правой спице), 2 лиц, ОиП/3 лиц, набрать 3п

(используя петельный набор - the loop cast-on method)/сн 1п как лиц, 3 лиц, ОиП/3 лиц,         

1 изн/сн 1п как лиц, 4 лиц, ОиП/    4 лиц, 1 изн/сн 1п как лиц, 6 лиц, ОиП/6 лиц, 1 изн/сн 1п

как лиц, 8 лиц, ОиП/8 лиц, 1 изн/сн 1п как лиц, 10 лиц, ОиП/8 лиц, 2 лиц.вместе, 1 изн/сн 1п

как лиц, 11 лиц, ОиП/9 лиц, 2 лиц.вместе, 1 изн/ закрыть 4п, (1п останется на правой спице), 
8 лиц, ОиП (см фото 5 (ИС) 

 
повторить часть "e" 
(см фото 6 (ИС) 

 Часть ‘’f’’ 
9 изн, набрать 4п (используя петельный набор - the loop cast-on method) /сн 1п как лиц, н,   
9 лиц, ОиП/10 лиц, н, 1 изн/ сн 1п как лиц, 9 лиц, ОиП/9 лиц, 1 изн/сн 1п как лиц, 7 лиц, 
ОиП/7 лиц, 1 изн/закрыть 3п, (1п останется на правой спице), 2 лиц, ОиП/3 лиц, набрать

3п (using the loop cast-on method)/сн 1п как лиц, 3 лиц, ОиП/3 лиц, 1 изн/ повернуть 

работу/сн 1п как лиц, 14 лиц, СШ (см фото 7)/ *сн 2п с правой спицы на левую (см 

фото 7a),   3 лиц.вместе* повторить от * до * ещё 14 раз, (1п останется на правой спице), 
(см фото 7b) 
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Нить не обрывать; для след. цветка набрать 16п (используя петельный

набор- the loop cast-on method), повернуть работу; (ИС) сн 1п как лиц, 14
лиц, 2 лиц.вместе (см фото 8), затем повторить выбранный вариант (Тип

"A" или Тип "B"). 

 
Повторить ‘’ Цветок 1’’ - ещё 12 раз (= 3 цветка) (см рисунок 1) 
 
Цветок 4: Тип "B" (см рисунки 1, 3):  
Повторять "Цветок 1", но вязать 2 раза часть "b" и один раз - часть "e". 
 
Продолжение: 
Повторить: ‘’Цветок 4 - Тип B’’ - еще 5 раз (= 9 цветков).  
Повторить: ‘’Цветок 1 - Тип A’’ х 6 раз (= 15 цветков). 
Повторить: ‘’Цветок 4 - Тип B" х 6 раз (= 21 цветок). 
Повторить: ‘’Цветок 1 - Тип A" х 6 раз (= 27 цветков). 
Повторить: ‘’Цветок 4 - Тип B’’ х 6 раз (= 33 цветка). 
Повторить: ‘’Цветок 1 - Тип A’’ х 3 раза (= 36 цветков), (см фото 9). 

 
 
___________________________________________________________________ 
Шаг 2 - Соединение цветов с листьями. Синим цветом на рисунке: (пряжей 

для листьев - точку соединения см фото 10). 
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(ЛС): Круговыми спицами. Внимание! - Все цветы должны быть повернуты 

лицевой стороной к вам.

 
Поднять и провязать лиц. 609п в таком порядке:  
 
1) Поднять и провязать лиц 47п (между 25 и 26 цветками), ум, (см фото 10, 10a). 

     
Без поворота! 
2) Поднять и провязать лиц 23п (26 цветок), ум, (см фото 11, 11a). 

     
Без поворота! 
= 70п 
Продолжение (см фото 12). 
3) Поднять и провязать лиц 47п (между 26 и 27 цветками), ум. Без поворота!   
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= 117п 
4) Поднять и провязать лиц 23п (27 цветок), ум. Без поворота!   
= 140п 
5) Поднять и провязать лиц 47п (между 27 и 28 цветками), ум. Без поворота!  
= 187п
6) Поднять и провязать лиц 47п (между 28 и 29 цветками), ум. Без поворота!  
= 234п 
7) Поднять и провязать лиц 47п (между 29 и 30 цветками), ум. Без поворота!  
= 281п 
8) Поднять и провязать лиц 47п (между 30 и 31 цветками), ум. Без поворота!  
= 328п 
9) Поднять и провязать лиц 47п (между 31 и 32 цветками), ум. Без поворота! 
= 375п
10) Поднять и провязать лиц 47п (между 32 и 33 цветками), ум. Без поворота! 
= 422п 
11) Поднять и провязать лиц 47п (между 33 и 34 цветками), ум. Без поворота!  
= 469 п 
12) Поднять и провязать лиц 23п (34 цветок), ум. Без поворота!  
= 492 п 
13) Поднять и провязать лиц 47п (между 34 и 35 цветками), ум. Без поворота!  = 
539 п 
14) Поднять и провязать лиц 23п (35 цветок), ум. Без поворота!  
= 562 п 
15) Поднять и провязать лиц 47п (между 35 и 36 цветками).  
= 609 sts 
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Повернуть работу.  
Продолжение: начать на изнаночной стороне. 
Часть 1: 
ИС Ряд 1) 2 изн, 2 изн.вместе,7 изн, 2 изн.вместе, 9 изн, 3 изн.вместе, 1 изн, 2 изн.вместе,
7 изн, 2 изн.вместе, 9 изн, ОиП                                                                                                           
ЛС Ряд 2) 8 лиц, 3 лиц.вместе, 5 лиц, 2 лиц.вместе, 3 лиц.вместе, 1 лиц, ОиП 
ИС Ряд 3) 2 лиц.вместе, ОиП 
ЛС Ряд 4) 2 лиц, ОиП 
ИС Ряд 5) 4 лиц, ОиП  
ЛС Ряд 6) 4 лиц, 2 лиц.вместе, ОиП  
ИС Ряд 7) 5 лиц, 2 лиц.вместе, ОиП  
ЛС Ряд 8) 8 лиц, 2 лиц.вместе, ОиП  
ИС Ряд 9) 9 лиц, 2 лиц.вместе, ОиП  
ЛС Ряд 10) 11 лиц, 2 лиц.вместе, ОиП  
ИС Ряд 11) 12 лиц, 2 лиц.вместе, ОиП 
ЛС Ряд 12) 13 лиц, 2 лиц.вместе,   
ИС Ряд 13) 14 лиц, 2 лиц.вместе, ОиП 
ЛС Ряд 14) 2 лиц.вместе, 12 лиц, 2 лиц.вместе, ОиП 
ИС Ряд 15) 2 лиц.вместе, 11 лиц, 2 лиц.вместе, ОиП 
ЛС Ряд 16) 2 лиц.вместе, 12 лиц, 2 лиц.вместе, ОиП 
ИС Ряд 17) 2 изн.вместе, [2 изн, 2 изн.вместе] х 4 раза, 1 изн 
Убрать маркер = 16п, без поворота (см фото 14). 

 

На правой спице 609п (см фото 13) 
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Часть 2: 
ИС Ряд 1) 1 изн, 3 изн.вместе, 7 изн, 3 изн.вместе, 8 изн, ОиП

ЛС Ряд 2) 7 лиц, 3 лиц.вместе, 1 лиц, ОиП 
ИС Ряд 3) 2 лиц.вместе, ОиП 
ЛС Ряд 4) 3 лиц, ОиП 
ИС Ряд 5) 8 лиц, ОиП 
ЛС Ряд 6) 5 лиц, 3 лиц.вместе, 2 лиц, 2 лиц.вместе, ОиП

ИС Ряд 7) 11 изн. 
Убрать маркер (добавлено 12п = всего на правой спице 28п), без поворота

(см фото 15). 

 
Продолжение: повторить Часть 1 (добавлено 16п = 44п); повторить Часть 2 (добавлено 12п

= 56п); [повторить Часть 1] х 7 раз (добавлено 112п = 168п); повторить Часть 2 (добавлено

12п = 180п); повторить Часть 1 (добавлено 16п =  196п); повторить Часть 2 (добавлено 12п

= 208п); повторить Часть 1 (добавлено 16п = 224п), (см фото 16). 

 
 
Продолжение: 
ЛС Ряд 1: сн 1п как лиц, * 2 лиц.вместе, н* - повторять от * до * до последней петли;      
1 изн 
ИС Ряд 2: Вязать изнаночными, устанавливая маркеры через каждые 28п (накиды 

провязывать – изнаночными).
___________________________________________________________________ 
Шаг 3 - композиция из листьев. 
На этом этапе придется много ‘’ ОиП’’, поэтому я рекомендую взять короткую 

спицу. 
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Часть 1 (фиолетовым цветом на рисунке): 

 
ЛС Лист 1 (работать на первых 28п) см рис. 7:  
сн 1п как лиц, 26 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/10 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/
18 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/22 лиц, ОиП/25 изн, повернуть работу; закрыть 16п (1п останется 

на правой спице), без поворота, 10 лиц (см фото 17), ОиП. 

 
 
ИС Лист 2 (см рис 7):  
11 изн, без поворота, набрать 16п (используя петельный набор - the loop cast-on 
method),повернуть работу/сн 1п как лиц, 26 лиц, ОиП/24 лиц, ОиП/22 лиц, ОиП/20 лиц,
ОиП/18 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/10 лиц,  ОиП/8 лиц, ОиП/7 лиц,
ОиП/8 лиц, ОиП/10 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/20 лиц,
ОиП/22 лиц, ОиП/26 изн, повернуть работу/закрыть 16п (1п останется на правой спице), 
без поворота, 10 лиц (см фото 18), ОиП. 
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ИС Лист 3 (см рис 7): 

11 изн, без поворота, набрать 16п (используя петельный набор - the loop cast-on method), 
повернуть работу/сн 1п как лиц, 26 лиц, ОиП/24 лиц, ОиП/22 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/
18 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/   14 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/10 лиц, ОиП/8 лиц, ОиП/           

7 лиц, ОиП/8 лиц, ОиП/10 лиц, ОиП/ 12 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/18 лиц,
ОиП/20 лиц, ОиП/22 лиц, ОиП/26 изн, повернуть работу/закрыть 16п (1п останется 

на правой спице), без поворота, 11 лиц (см фото 19), убрать маркер, без поворота. 

 
 

ЛС Лист 4 (см рис 7): 
27 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/10 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/18 лиц,
ОиП/20 лиц, ОиП/22 лиц, ОиП/25 изн, повернуть работу (нить за работой);сн 1п с правой 

спицы на левую (см фото 20), 3 лиц. вместе/[сн 2п с правой спицы на левую,3 лиц. вместе]
х 11 раз (1п останется на правой спице), сн 1п с правой спицы на левую (см фото 20a), 
закрыть 4п (1п останется на правой спице), 10 лиц (см фото 20b), ОиП. 

   
 
ИС Лист 5 (см рис 7): 

Перевод описания только для личного использования!!!



                                                                                                              
~ 12 ~ 

11 изн, без поворота, набрать 4п (используя петельный набор - the loop cast-on 
method), без поворота, поднять и провязать изн. 12п (см фото 21, 21a), повернуть 

работу/сн 1п как лиц, 26 лиц, ОиП/24 лиц, ОиП/22 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/18 лиц,
ОиП/16 лиц, ОиП/ 14 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/10 лиц,  ОиП/8 лиц, ОиП/7 лиц, ОиП/
8 лиц, ОиП/10 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/         

20 лиц, ОиП/22 лиц, ОиП/26 изн, повернуть работу/ закрыть 16п (1п останется на 

правой спице), без поворота, 10 лиц (см фото 21b), ОиП. 

   
ИС Лист 6: вязать как Лист 3 (см фото 22). 

 
ЛС Лист 7: вязать как Лист 4 (см фото 23). 

 
ИС Лист 8: вязать как Лист 5 (см фото 24). 
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ИС Лист 9: вязать как Лист 3 (см рис 7).                                                                               ЛС 
Лист 10: вязать как Лист 4. 
 
ИС Лист 11:  
11 изн, без поворота, набрать 4п (используя петельный набор - the loop cast-on 
method), без поворота, поднять и провязать изн. 12п, повернуть работу/сн 1п как 

лиц, 26 лиц, ОиП/24 лиц, ОиП/22 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/16 лиц, 
ОиП/14 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/10 лиц,  ОиП/8 лиц, ОиП/7 лиц, ОиП/8 лиц, ОиП/
10 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/
22 лиц, ОиП/26 изн, повернуть работу/закрыть 16п (1п останется на правой спице), 
без поворота, 11 лиц, убрать маркер, без поворота. 
ЛС Лист 12: вязать как Лист 4. 
ИС Лист 13: вязать как Лист 5. 
ИС Лист 14: вязать как Лист 3. 
ЛС Лист 15: вязать как Лист 4. 
ИС Лист 16: вязать как Лист 5. 
ИС Лист 17: вязать как Лист 3. 
ЛС Лист 18: вязать как Лист 4. 
ИС Лист 19: вязать как Лист 5. 
ИС Лист 20: вязать как Лист 3. 
 
ЛС Лист 21:  
27 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/10 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/
18 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/22 лиц, ОиП/25 изн, повернуть работу (нить за 

работой);  сн 1п с правой спицы на левую, 3 лиц.вместе/[сн 2п с правой спицы на 

левую, 3 лиц.вместе] х 11 раз (1п останется на правой спице), сн 1п с правой спицы 

на левую, закрыть 16п (см фото 25).  
 

 
________________________________________________________________ 
 
Продолжение: 
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Часть 2 (бирюзовым цветом на рисунке): 
 

 
Начать на ИС.   Присоединить нить в угол Листа 20. 
[поднять и провязать изн. 11п, набрать 4п (используя петельный набор - the 
loop cast-on method), поднять и провязать изн 11п, ум] х 6 раз (см фото 26). 
(=156п).  
 

 
 
 
ЛС Лист 22 (работать на первых 26п) см рис 8: 
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Левая спица - круговая, правая спица - короткая. 
Сн 1п как лиц, 24 лиц, ОиП/22 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/            

14 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/10 лиц,  ОиП/8 лиц, ОиП/7 лиц, ОиП/8 лиц, ОиП/10 лиц,
ОиП/12 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/24 изн,
повернуть работу/закрыть 15п (1п останется на правой спице), без поворота, 9 лиц, ОиП.  
ИС Лист 23:  
10 изн, без поворота, набрать 15п (используя петельный набор - the loop cast-on method), 
повернуть работу/сн 1п как лиц, 24 лиц, ОиП/22 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/
16 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/10 лиц,  ОиП/8 лиц, ОиП/7 лиц, ОиП/8 лиц, 
ОиП/10 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/
24 изн, повернуть работу/закрыть 15п (1п останется на правой спице), без поворота,      

9 лиц, ОиП.  
ИС Лист 24: 
10 изн, без поворота, набрать 15п (используя петельный набор - the loop cast-on method), 
повернуть работу/сн 1п как лиц, 24 лиц, ОиП/22 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/
16 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/10 лиц,  ОиП/8 лиц, ОиП/7 лиц, ОиП/8 лиц, 
ОиП/10 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/
24 изн, повернуть работу/закрыть 15п (1п останется на правой спице), без поворота, 10
лиц, убрать маркер, без поворота. 
ЛС Лист 25: 
25 лиц, ОиП/22 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/12 лиц, 
ОиП/10 лиц,  ОиП/8 лиц, ОиП/7 лиц, ОиП/8 лиц, ОиП/10 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/14 

лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/24 изн, повернуть работу/сн 1п с 

правой спицы на левую, 3 лиц.вместе/[сн 2п с правой спицы на левую, 3 лиц.вместе] х 10 
раз (1п останется на правой спице), сн 1п с правой спицы на левую, закрыть 4п (1п

останется на правой спице), 9 лиц, ОиП. 
ИС Лист 26: 
10 изн, без поворота, набрать 4п (используя петельный набор - the loop cast-on method), 
без поворота, поднять и провязать изн. 11п, повернуть работу/сн 1п как лиц, 24 лиц, 
ОиП/22 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/
10 лиц,  ОиП/8 лиц, ОиП/  7 лиц, ОиП/8 лиц, ОиП/10 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/14 лиц, 
ОиП/16 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/24 изн, повернуть работу/закрыть 15п (1п

останется на правой спице), без поворота, 9 лиц, ОиП. 

ИС Лист 27: вязать как Лист 24.
ЛС Лист 28: вязать как Лист 25. 
ИС Лист 29: вязать как Лист 24. 
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ЛС Лист 30: вязать как Лист 25. 
ИС Лист 31: вязать как Лист 26. 
ИС Лист 32: вязать как Лист 24. 
ЛС Лист 33: вязать как Лист 25. 
ИС Лист 34: вязать как Лист 26. 
ИС Лист 35: вязать как Лист 24. 
ЛС Лист 36:  
25 лиц, ОиП/22 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/12 

лиц, ОиП/10 лиц,  ОиП/8 лиц, ОиП/7 лиц, ОиП/8 лиц, ОиП/10 лиц, ОиП/12 лиц, 
ОиП/14 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/24 изн, повернуть работу

(нить за работой); сн 1п с правой спицы на левую, 3 лиц.вместе/[сн 2п с правой спицы 

на левую, 3 лиц.вместе] х 10 раз (1п останется на правой спице), сн 1п с правой спицы на 

левую, закрыть 15п (см фото 27). 
 

 
______________________________________________________________ 
Продолжение: 
Часть 3 (зелёным цветом на рисунке): 

 
 
Начать на ИС.  Присоединить нить в угол Листа 35. 
[поднять и провязать изн. 10п, набрать 4п (используя петельный набор - the loop 
cast-on method), поднять и провязать изн. 10п, ум] х 4 раза (см фото 28). (=96п). 
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Левая спица - круговая, правая спица - короткая. 
ЛС Лист 37 (работать на первых 24п) см рис 9: 
сн 1п как лиц, 22 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/12 лиц, 
ОиП/10 лиц,  ОиП/8 лиц, ОиП/7 лиц, ОиП/8 лиц, ОиП/10 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/14 

лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/22 изн, повернуть работу/ закрыть 14п (1п останется 

на правой спице), без поворота, 8 лиц, ОиП. 
 
ИС Лист 38:  
9 изн, без поворота, набрать 14п (используя петельный набор - the loop cast-on method), 
повернуть работу/сн 1п как лиц, 22 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/14 

лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/10 лиц,  ОиП/8 лиц, ОиП/7 лиц, ОиП/8 лиц, ОиП/10 лиц, ОиП/
12 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/22 изн, повернуть работу/ закрыть

14п (1п останется на правой спице), без поворота, 8 лиц, ОиП. 
 
ИС Лист 39: 
9 изн, без поворота, набрать 14п (используя петельный набор - the loop cast-on method), 
повернуть работу/сн 1п как лиц, 22 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/14 

лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/10 лиц,  ОиП/8 лиц, ОиП/7 лиц, ОиП/8 лиц, ОиП/10 лиц, ОиП/
12 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/22 изн, повернуть работу/ закрыть

14п (1п останется на правой спице), без поворота, 9 лиц, убрать маркер, без поворота. 
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ЛС Лист 40: 
23 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/10 

лиц,  ОиП/8 лиц, ОиП/7 лиц, ОиП/8 лиц, ОиП/10 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/14 лиц, 
ОиП/ 16 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/22 из, повернуть работу/сн 1п с правой спицы на 

левую, 3 лиц.вместе/[сн 2п с правой спицы на левую, 3 лиц.вместе] х 9 раз (1п

останется на правой спице), сн 1п с правой спицы на левую, закрыть 4п (1п останется 

на правой спице), 8 лиц, ОиП. 
 
ИС Лист 41: 
9 изн, без поворота, набрать 4п (используя петельный набор - the loop cast-on 
method), без поворота, поднять и провязать изн. 10п, повернуть работу/сн 1п как 

лиц, 22 лиц, ОиП/20 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/12 лиц, 
ОиП/10 лиц,  ОиП/8 лиц, ОиП/7 лиц, ОиП/8 лиц, ОиП/10 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/
14 лиц, ОиП/ 16 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/ 22 изн, повернуть работу/закрыть 14п (1п

останется на правой спице), без поворота, 9 лиц, убрать маркер, без поворота.

 
ЛС Лист 42: вязать как Лист 40. 
 
ИС Лист 43: 
9 изн, без поворота, набрать 4п (используя петельный набор - the loop cast-on 
method), без поворота, поднять и провязать изн. 10п, повернуть работу/сн 1п как 

лиц, 22 лиц, ОиП/ 20 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/12 лиц, 
ОиП/10 лиц,  ОиП/8 лиц, ОиП/7 лиц, ОиП/8 лиц, ОиП/10 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/
14 лиц, ОиП/ 16 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/ 22 изн, повернуть работу/закрыть 14п (1п

останется на правой спице), без поворота, 8 лиц, ОиП. 
ИС Лист 44: вязать как Лист 39. 
ЛС Лист 45:  
23 лиц, ОиП/ 20 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/16 лиц, ОиП/14 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/10 

лиц,  ОиП/8 лиц, ОиП/7 лиц, ОиП/8 лиц, ОиП/10 лиц, ОиП/12 лиц, ОиП/14 лиц, 
ОиП/ 16 лиц, ОиП/18 лиц, ОиП/ 22 изн, повернуть работу (нить за работой); сн 1п с 

правой спицы на левую, 3 лиц.вместе/[сн 2п с правой спицы на левую, 3 лиц.вместе] 
х 9 раз (1п останется на правой спице), сн 1п с правой спицы на левую, закрыть 14п 
(см фото 29). 
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___________________________________________________________________ 
Повернуть работу. Повторить шаги 2 и 3 для других секторов. 

 

 

 
 

                                Спасибо и приятного вязания!
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